

3
марта

Муниципальное бюджетное образовательное учреждение
муниципального образования
«Верхнетоемский муниципальный район»
«Авнюгская средняя общеобразовательная школа»
Детский сад «Берёзка»



Районное методическое объединение

«Театрализованная деятельность
в детском саду»

начало 9-00 часов.

Хочется отметить, что театрализация –

это, прежде всего импровизация, оживление предметов и звуков. Это искренний интерес, увлеченность, как со стороны детей, так и со стороны взрослых.

Именно с этого началось наше районное методическое объединение.



Корякова Элеонора
Алексеевна и Шумилова
Светлана Юрьевна
рассказали как
театрализованная
деятельность реализуется
в нашем детском саду,
подкрепляя свои слова
видеофильмом.



А дальше мы заглянули в эту сказочную страну – Театралию. И захлебнулись искреннем восторгом от увиденного. Дети подготовительной группы показали отрывки из новогоднего спектакля на хореографической основе «Новая сказка».



Затем стартовал «Театрализованный аукцион».

Это увлекательное мероприятие позволило пережить впечатления реального аукциона.

Аукционеры смогли почувствовать все эмоции конкуренции, а потом наслаждаться удачной покупкой или выгодной продажей, так как ассортимент товаров приятно удивлял. На аукционе были представлены необычные лоты – театрализованная продукция воспитателей, их творческие идеи!



Дальше каждому была дана возможность, представить свой лот, расхвалить товар, продемонстрировать его с самой выгодной стороны.

От нашего детского сада было представлено три лота.

I лот - Объёмные маски.

Представляли:

Коробовская Наталья Владимировна,

Трапезникова Елена Вениаминовна.

Демонстрировать их помогали:

Вишнякова Людмила Витальевна

и дети старшей группы.



II лот - Коробка с декорациями.

Представляли:

Уханова Анжела Викторовна,

Татарская Татьяна Васильевна.



III лот – Фартук – сказка «Теремок»
Представляла Новикова Галина Борисовна



Было дано время обдумать, оценить свои возможности, сделать выбор и начать торги за понравившейся лот.

Настало время АУКЦИОНА.

Ведущим которого была Журавлёва Ольга Вениаминовна.

Торг осуществлялся по всем законам аукционной сферы

(одно исключение: вместо денежных знаков, были задействованы жетоны).



На торги было заявлено 15 лотов. Хочется отметить, что с молотка разошёлся весь привезённый товар. Значит актуальность представленных материалов присутствующие оценили по достоинству.

После обеденного перерыва прошли мастер –классы.

Первая подгруппа работала под руководством Ухановой Анжелы Викторовны, они изготавливали героев к сказке «Заюшкина избушка» из бросового материала.



Вторая подгруппа были декораторами и изготавливали деревья.
У них консультантом была Коробовская Наталья Владимировна.



Затем все вновь встретились в музыкальном зале и эмоционально обыграли свои шедевры. Демонстрируя постановку сказки «Заюшкина избушка».



Итоги всему сказанному, увиденному, услышанному подводили все участники РМО, но ... голосами известных сказочных героев. О, это было КРУТО !!!



Можно с уверенностью сказать, что в педагогических коллективах детских садов нашего района работают творческие, целеустремленные, эмоционально богатые педагоги, для которых их труд является не только источником существования.

Завершилось районное методическое объединение.
В рамках которого впервые прошёл театрализованный аукцион.
По этому поводу были вопросы, прозвучало даже мнение,
что для педагогики это неприемлемо.
Но сомнения были напрасны.



В ходе аукциона воспитатели смогли не только представить свои творческие работы, но и приобрести что-то новое у своих коллег.

*«...Педагогам нравится,
Всем дают прославиться!»..*

Поставленная цель аукциона достигнута, а она была такой:
повышение творческой активности педагогов, создание условий для личностной
и профессиональной самореализации.